
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
КРАВЕЦЬ, ШВЕЯ, 14 000 ГРН.

 4 червня
2021     Місто: Львів

 Готова до відряджень: Малі Підліски, Дубляни (Жовківськ. р-н. Львівська обл.), Малехів

Вік: 56 років
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, часткова зайнятість
Категорії: Легка промисловість, Виробництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Досвід роботи

Кравчиня. Швея-лаборант.
Назву компанії приховано (пошиття верхнього жіночого та чоловічого одягу, домашній текстиль), Львів
07.1986 − По теперішній час (39 років 8 місяців)

Обов'язки:

Пошиття верхнього жіночого одягу. Неодноразові заохочення за результати та підвищену інтенсивність праці.

Освіта

Львівське професійно-технічне училище № 28 (Львів)
Спеціальність: кравець верхнього одягу
середньо-спеціальна, 09.1984 − 05.1986 (1 рік 7 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Польська - Середній,
Англійська - Початковий
Додатково: Швейна термінологія українською і російською -- експерт.

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Діяльність: а) індивідуальне пошиття і ремонт всіх типів жіночого,
чоловічого та дитячого одягу; б) пошиття трикотажних виробів; в) дизайн, пошиття і монтаж домашнього текстилю
(штори, тюлі, ламбрекени, подушки, покривала, накидки на меблі і т. п.); г) виготовлення вишиванок; ґ) виготовлення
оббивки для м'яких меблів. Працюю зі всіма видами тканин, шкірою натуральною і штучною, хутром. Працюю на всіх
типах швейних машин. Особисті якості: характер спокійний, врівноважений, цілеспрямована, відповідальна,
ініціативна, пунктуальна, чесна, орієнтована на результат; маю організаторські здібності, схильна до самоосвіти,
товариська, вмію працювати в команді. Шкідливих звичок не маю.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  а) достатній заробіток для задоволення життєвих майнових
потреб; реалізація власних набутих знань, вмінь, досвіду, потенційних можливостей та творчих здібностей;
продовження професійного розвитку. б) відсутність нездорової конкуренції в колективі.
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